

滨州热力高质量满足用户用热需求

128名供热管家确保服务精准到户

集中供热关系到千家万户, 是重要的民生工程。滨州市公用 事业集团权属滨州热力有限公司 聚焦"品质滨州"建设,以"高质量 满足新入网用户的用热需求"为 重要抓手,持续完善供热报装"帮 办代办"流程、严抓配套工程建设 质量和进度、不断提升供热能力、 多措并举提升服务水平,努力推 进"12158"民生实事——"提升 集中供热覆盖面",在顺利完成 110万新增供热面积目标任务的 同时,真正提高新入网用户的获 得感和满意度。

全流程"帮办代办" 用热可一键申请报装

8月19日,滨州热力有限公 司召开新用户人网座谈会,为用 热单位介绍入网流程、计量申请 与安装、配套工程建设等,面对面 倾听新入网用热单位的心声。

针对今年申请人网的119家

用热单位, 淀州热力讲一步完善 "帮办代办"制度,各环节设专职 "帮办"和"代办",提供从受理到办结的全链条、"一站式专员"服 务,报装时限压缩至13个工作 日,实现人网业务用户零跑腿;在 滨州热力官网、微信公众号、滨州 供热APP等平台设置一键申请报 装,用热单位实时查看申请进度, 入网业务全程留痕、无忧办理。

加快供热管网建设 确保新入网单位如期用暖

今年滨州热力新建26条支 线管网和14座换热站。新项目 严格按照标准化管理和清单式管 理,严把质量、进度、安全、环保等 多道关口,打造高品质供热工程。 当年用热的支线和站网,以10月 30日为最后节点,挂图作战,多 线同时作业,各丁序压茬推进,确 保新人网单位可如期用暖。

根据规划,滨州进一步加快

市城区供执管网建设。今年施丁 的大唐高温水扩建工程南延项目 是打造市城区"一环一纵"热网格 局中"一纵"的重要组成部分,是 构建"一城一网""一环一纵"多热 源联网联供总体格局的关键之 举。大唐高温水今冬投运后,将 通过对热源分布进行优化调整, 解决既有高温管网平衡效率低问 题,满足新立河两侧快速增长的 供热需求,市城区集中供热能力 将达5000万平方米,可满足未来 5年的供热需求。

优化服务 提升用热舒适度和满意度

滨州热力深入实施业务标准 化、行为标准化、环境标准化,打 造优质、高效的供热服务窗口。 用热业务线上多途径办理、热费 缴纳实现便民最大化。收费到户 试点单位用户可诵讨微信公众 号、滨州供热APP、支付宝等线上 缴费。截至目前,滨州热力利用 微信公众号、滨州供热APP、官网 等搭建的"线上营业厅",可办理 用热申请、在线缴费、在线报停、 电子发票开具等10余项业务。 服务热线968111,以坐席接听为 主、在线客服系统为补充的执线 系统实现接单、派单、处理、回访 闭环式处理流程。标准化服务体 系再升级,市区6处营业网点统一 人员配置、服务规范、功能分区。

以"网格化"管理为基础,今 冬配置128名供热管家,确保供 热服务精准到户。通过对顶、边、 底、角户加装室温测点,对个别站 点和小区安装电动调节阀,供暖 前期对用户院内及楼梯间排气设 施和除污器进行主动排气和清洗 等多项技术措施,达到提前调控、 有效调控、平衡调控的目的,大大 提升用热舒适度和用户满意度。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 周宇

康"义诊志愿服务活动。 医院派出内科、妇产

本次活动共惠及小区

通讯员 赵秋芳

滨州市城乡水务局监督检查涉河建设项目

发现问题28个 要求各具市区限时整改

滨州10月24日讯 为进一 步加强涉河建设项目管理,化解 风险隐患,确保涉河建设项目监 管依法规范开展,滨州市城乡水 务局自10月17日至10月23日对 全市2019年以来批复许可并实 施的涉河建设项目进行了第二轮 现场的监督检查。

此次检查由市城乡水务局牵 头,采用现场勘察、查阅有关资 料、询问有关人员等方式,共发现 存在的问题28个,对监督检查情

况均已"一县一单"的形式进行了 反馈,要求各县市区对反馈的问 题限时组织整改,切实承担起辖 区内涉河建设项目现场监管的

本次监督检查,进一步强化

了对涉河建设项目的监督管理, 有效消除涉河项目存在的安全隐 患,为河道安全提供了有力保障。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 孟令文

滨州市军创企业家培训在复旦大学开班

滨州10月24日讯 为全面 提升军创企业家创新创业能力, 助力退役军人工作高质量发展。 10月23日,滨州市军创企业家能 力提升创业实训营培训班在上 海复旦大学管理学院干部教育 培训中心开班。本次培训由滨 州市退役军人事务局主办,为期 7天,44名军创企业家参加培训。

滨州市退役军人事务局党 组成员、副局长柴新勇出席开班 仪式并作动员讲话,复旦大学管 理学院干部教育培训中心主任 黄莹发表致辞,学员代表刚慎国 作表态发言。

本次培训班主要围绕企业

经营者能力提升需求,设置党的 建设、宏观经济、商业模式创新、 人力资源管理、数字经济等领域 方面课程,以邀请专家集中授 课,企业现场观摩,红色传承教 育等形式组织开展教学培训,主 题鲜明,内容丰富,针对性强,务 实管用,是滨州市军创企业家开

拓视野、提升站位,努力提高企 业治理能力现代化的一次积极 探索,也为今后全市退役军人就 业创业培训工作积累了更多

大众日报淄博融媒体中心 记者 张贵英 通讯员 陈 寒星

我军数百人突破3000敌人包围

创造平原突围战的奇迹

滨州黄河沿线的 "红色故事"

惠民城西南约50里处有个 沙窝村,村北头的土岗上屹立着 -座"革命列十纪念碑", 这里安 葬了28位抗日英烈,记载着一个 富有传奇色彩的战斗故事。

1940年正月初三晚上11占 我八路军东进抗日挺进纵队政治 部除奸部长匡根山,率挺进纵队 五支队二营、商河支队和商河县 政府机关人员700余人,来到沙 窝、翟家一带村庄驻扎下来。

次日下午1点,我侦察员报 告:济南、德州、东光等地日军陆 续赶到。敌人这次使出新招数。 前面由坦克开路,后面有汽车尾 随,车上架着机枪。

敌人的坦克越过了围墙,向 村里猛冲,群众设在路口的大车、 农具等全被坦克碾碎了。眼看东

巷要被敌人占领了,共产党员、班 长刘瑞林,对身边的战士谭士杰、 弭文贵喊:"跟我来。"3人冒着弹 雨,爬上院墙一看,一辆坦克正从 眼前开过,后面跟着5辆汽车,刘 瑞林喊道:"你俩打后面的汽车, 我去收拾那辆坦克。"说完,他顺 着院墙猛跑几步,追上了坦克,一 个飞身上去,正巧骑在炮管上。 他掏出两颗手榴弹,揭开车盖塞 了进去,然后跳下车躲到一边。 只听"轰"的一声,坦克不动了。

敌人见吃了大亏,便派大批 日伪军强行进攻巷子,先用炸坏 的汽车堵住巷口 然后将村中两 条较大的巷子分隔成段,与我军 展开逐段逐屋的争夺。敌人对久 攻不下的房屋,堆起柴草,倒上汽

激战近两小时,我30余名战 士被压缩在巷子北头的两所院落 里。东巷大半截已被敌人占领, 西巷被敌人拦腰截断,我50余名 指战员被分别包围在两头。还有 些战士,三三两两地被分割包围 在几个院子里。

营长齐丁根、教导员江立祯 -面派人观察敌人动静,一面研 究如何组织部队突围,并将突围 方法、突围路线、集合地点以及注 意事项,派通讯员火速通知各连。

午夜,战斗暂时停歇,敌人昏 昏欲睡。这时,一支由30多人组 成的"日军巡逻队",在一名"军 官"的带领下,迈着整齐的步伐从 巷子里走出来,"军官"嘴里还叽 哩呱啦地说着日本话。原来,我 指挥部从冀鲁边区派来开辟新区 工作的干部和工作人员有的懂日 语,战斗一打响,都被分到连队一 齐执行任务,这次他们当上了"日 本军官"。"日军巡逻队"在敌人的 火堆间穿来穿去,向村北走去。

警戒北门的伪军,在夜色中 看不清行人的面目,只见一队"日 军"过来,赶忙"叭"地来了个敬 礼。"日本军官"回了礼,带着队伍 转出了重围。

剩下的指战员,在营长齐丁 根、教导员江立祯带领下也开始 突围。他们白天在战斗间隙侦察 到村西南角有两所宅院紧靠着土 围子,围墙与宅院间有几棵大树, 比较容易隐蔽,于是就选定了这 个突破口。

齐营长首先派人端掉了敌人 设在两所字院房顶上的岗哨。由 一名会日本话的同志与几名战士 装扮成敌人哨兵出现在房顶上, 嘴里说着日本话,不时吹几声口 哨以示正常。随后,战士们由村 里转移到村西围墙下,又搭起人 梯爬讨了围墙。只几分钟工夫, 所有战士便消失在茫茫黑夜里。

第二天一早,敌人拆墙搜房, 掘地三尺,却不见我军踪影。

沙窝村一战,我们以几百人 的兵力,突破了3000多敌人的合 围,而且消灭了300多名敌人,可 谓平原突围战的奇迹.

渤海革命老区纪念园供稿

滨州市妇幼保健院 进小区开展志愿活动

情暖重阳节 义诊送健康

滨州10月24日讯 为 提升群众健康理念,普及 健康知识,10月23日,滨州 市妇幼保健院(滨州市儿 童医院)走讲滨城区馨露 鑫苑小区开展"党建+健

科、儿科等专家开展健康 义诊活动,适逢重阳佳节, 重点为老人量血压、测血 糖和彩超检查,现场发放 健康科普宣传单,提升居 民健康知识水平和健康意 识,受到居民一致好评。

居民60余人,发放宣传单 200余份,扩大了健康服务 的覆盖面和影响力,提升 了健康知识知晓率,切实 为群众排忧解难,用实际 行动为群众身体健康贡献 一份力量。

淀州市妇幼保健院医生 走进滨州实验学校

青春期健康教育 关注学生成长

滨州10月24日讯 10 月23日,滨州市妇幼保健 院(滨州市儿童医院)副院 长、儿科主任史继利,妇女 保健科主任于宁宁走进滨 州实验学校,分男生、女生 两场为八年级学生进行青 春季专题授课。

两位医生通过生动的 视频案例、风趣幽默的语 言,图文并茂为同学们揭 开青春期神秘的面纱,帮 助他们正确了解进入青春 期后男孩、女孩的生理特 点、心理变化及生殖健康 保健知识,并就如何与异 性交往、如何自我保护等 方面进行了指导。他们教 育引导孩子坦然面对敏感 话题,认识自己、把握自 己、欣赏自己,叮嘱青少年 学会自我保护和相互尊 重,做到自信、自尊、自重、 自爱、自强,用知识充实自 己,迈好青春第一步。 关注未成年人身心健

康 加强青寿期健康教育。 此次活动,帮助学生树立 正确的青春期保健意识和 性观念,解除生理、心理困 惑,共同营造轻松温馨的 成长环境。今后,滨州市 妇幼保健院(滨州市儿童 医院)将青少年青春期教 育,心理健康教育发展推 向纵深,持续助力未成年 人健康成长。

通讯员 赵秋芳